

Гольфисты СФУ стали обладателями Кубка университетов

22 сентября 2019 года в гольф-клубе «Петергоф» состоялся первый в истории студенческого гольфа России Кубок университетов. Победителем турнира стал Сибирский федеральный университет.



В матчевой встрече по гольфу встретились команды Сибирского федерального университета и Высшей школы менеджмента СПбГУ. Формат турнира, установленный организаторами встречи, предполагал череду сингл-матчей.

В первом матче ВШМ выставила Алексея Кабанова против Анны Веневцевой из СФУ, матч выиграла Анна и вывела команду СФУ на первое место. Второй матч играли Павел Мишин (ВШМ) и Семён Жарков (СФУ), встречу вновь выиграл студент СФУ, общекомандный счёт 2:0. Третий матч играли Дарья Выводнова из СФУ и Наталья Зуборева (ВШМ), матч выиграла студентка ВШМ, сократив разрыв до одного очка. Заключительный четвёртый матч решал судьбу всей встречи. От Высшей школы менеджмента в финальном сингл-матче участвовала Алина Куприянова, а от СФУ — Розалия Устинова. Девушки завершили матч вничью и принесли своим командам по 0,5 очка.

Таким образом, в общекомандном зачёте выиграл СФУ, опередив своего соперника на 1 балл. Общий счёт игры: Сибирский федеральный университет 2,5: 1,5 Высшая школа менеджмента СПбГУ.

Спортивный клуб, пресс-служба СФУ, 25 сентября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22193>